

Kruschef asistió a la primera sesión de la XV asamblea general de las Naciones Unidas

Todos los países (entre ellos España) dieron la bienvenida a los nuevos estados miembros de la O.N.U.

Estamos en vísperas del comienzo de las Elecciones Sindicales, para renovar millares de cargos electivos en toda España, con la participación libre y directa de los trabajadores—empresarios, técnicos y obreros—del país.

La trascendencia de las jornadas electorales que se avecinan no puede ocultarse a nadie y de ahí el interés con que el anuncio de la convocatoria correspondiente fue acogido y la movilización total de todos los que integran la gran familia del trabajo español que en estos momentos puede observarse.

Es necesario destacar—y a tal fin redactamos este breve comentario—, la autenticidad representativa de estas Elecciones Sindicales—que se inician con la designación de enlaces—y cuya autenticidad se basa en la pureza del sufragio.

Cada trabajador, puede elegir, con completa libertad, al compañero de su centro de trabajo—taller u oficina—que considere más capacitado para ostentar su representación dentro de la Organización Sindical.

Precisamente, la única consigna que los Sindicatos, vienen dando a través de los últimos años, se limita a pedir que se elijan a los mejores. Están ya muy lejanas las luchas suicidas entre trabajadores en beneficio de los vividores de la política a la antigua usanza. Hoy, la Organización Sindical agrupa y defiende por igual los intereses de todos los trabajadores y desea que los mejores, los más idóneos, los más preparados, sean los que lleven la voz de sus compañeros para la defensa de sus legítimos intereses.

Sin perjuicio de insistir, sobre otras apreciaciones, dentro del mismo tema, sea este comentario como el primer clarinazo que recoge una de las notas de más palpitante actualidad local y nacional.

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 21.—La asamblea general de las Naciones Unidas suspendió la sesión a las 3.50 horas de la madrugada (hora española), para reanudarla a las 15.30 de hoy.

Después de reanudarse la sesión a las 1.15 y acto seguido de haber hablado el ministro de Asuntos Exteriores de Israel y el representante de Libia, hizo uso de la palabra el presidente de Checoslovaquia, Antonín Novotný, el primer jefe de Estado que interviene en el debate.

Novotný atacó a los consabidos círculos "imperialistas" y dijo que la larga lucha de los pueblos africanos por la libertad no había sido en vano.

A continuación habló el ministro de Asuntos Exteriores de Yugoslavia, Oka Popovic, quien dijo que su país daba la bienvenida a las nuevas naciones y acto seguido protestó porque el presidente Tito y su delegación no habían podido cumplir sus obligaciones, debido a los piquetes de manifestantes que le recibieron en Nueva York. El ministro yugoslavo reveló que había protestado ante el Gobierno de los Estados Unidos y dijo: "Si es imposible conseguir garantías aquí, hemos de preguntarnos si éste es el sitio correcto para sede de nuestra organización".

Kruschef aplaudió ostensiblemente después de esta declaración de Popovic y acto seguido dejó a cámara y salió al vestíbulo antes de que hiciera uso de la palabra el delegado de la China nacionalista. Los otros delegados de los países comunistas hicieron lo mismo.

Una vez en el vestíbulo, Kruschef celebró una especie de conferencia de Prensa extraoficial y al serle preguntado si trataría de entrevistarse con el presidente Eisenhower, Kruschef replicó: "¿Por qué yo?" "¿Tienen ustedes información de que Eisenhower proyecta pedir tal reunión?"

El dirigente soviético

soslayó la cuestión de la duración de su estancia en Nueva York, al decir con un guiño de sus ojos: "Yo estaré aquí sólo dos semanas después de que termine la sesión". Caso de que fuera verdad este aserto, ello significaría que debería estar en Esta-

dos Unidos hasta bien entrado diciembre.

Mientras, continuaba la sesión de la Asamblea. El delegado libanés, Saud Amun, dijo que la tarea de restaurar la vida social y cultural de los países africanos es inmensa.

Vasco Vieira Garin, de

Portugal, dijo que su delegación daba la bienvenida a los nuevos miembros y puso de relieve que su admisión señalaba un gran acontecimiento.

El delegado de China, doctor Ringfu Tsiang, quien dijo que la nueva sesión se inauguraba con un significativo nuevo, y feliz acontecimiento y expresó que China dedica sus con-

(Pasa a la pág. SEXTA)

Sale para Buenos Aires el arzobispo de Zaragoza que dirigirá la gran misión argentina

El Dr. Morcillo se pondrá al frente de los 700 sacerdotes españoles que participarán en la misma

MADRID, 21.—De madrugada salió para Buenos Aires, por vía aérea, el arzobispo de Zaragoza, doctor Morcillo, que se dirige a la capital argentina para ponerse al frente de los setecientos sacerdotes españoles, seculares y regulares que asistirán a la gran misión de Buenos Aires.

El prelado regresará el día 11 de octubre, a fin de oficiar de pontifical el

12, en la Basílica de Zaragoza, con motivo de la festividad de la Virgen del Pilar, y volverá a Buenos Aires terminadas las solemnidades religiosas en Zaragoza.

Acudieron al aeropuerto a despedir al doctor Morcillo, el obispo de Guadix, doctor Laza, un grupo de sacerdotes y estudiantes del Seminario Hispánicoamericano y numerosas personalidades.—Cifra.

"No es suficiente con confinar a Kruschef en Manhattan"

Ha dicho el candidato demócrata Kennedy

WASHINGTON, 21.—El senador John F. Kennedy, declaró la pasada noche que el próximo presidente de los Estados Unidos tendrá que lanzar tres programas, en el plazo de 90 días desde su toma de posesión, destinados a dar un nuevo impulso a la defensa nacional, facilitar más fondos a los países poco desarrollados y "combatir la pobreza" dentro del país.

El candidato demócrata a la Presidencia calificó estos programas de "urgentes" para la próxima Administración en un dis-

curso pronunciado en una cena del partido demócrata para reunir fondos destinados a la tesorería de la organización.

Añadió Kennedy que el próximo presidente deberá consagrarse "a la lucha por la paz y la libertad", y refiriéndose al presidente Eisenhower y al vicepresidente, Richard Nixon, declaró: "Señalar con el dedo a Kruschef, no es suficiente, confinarle a Manhattan no es suficiente, si no se le puede eliminar de África e Iberoamérica."—Efe.

GUERRA EN CUBA

Llegan a La Habana los primeros heridos y prisioneros del frente de la Sierra de Escambray

LA HABANA, 21.—Han llegado a esta ciudad bajo fuerte escolta los primeros heridos y prisioneros del nuevo frente de Sierra Escambray, Cuba Central. Entre ellos se encuentran, heridos, dos ex oficiales de la Policía de Batista, Jesús Asteranes y Oscar López, y otros cuatro hombres más todavía sin identificar. Fueron capturados al fin de un encuentro que se produjo entre fuerzas rebeldes armadas y unidades de la Milicia Civil.

Mientras tanto, otras 27 personas han sido encerradas en la cárcel de la ciudad de Santa Clara, provincia de Es Villas. Se sospecha que son agentes el grupo anti-Castro que opera en las montañas del centro de Cuba.

Entre los detenidos en varias localidades de la provincia se encuentran algunos ex oficiales del Ejército de Fidel Castro, así como también varios hombres afechos al régimen de Batista.—Efe

UNIVERSITARIOS EN «LA VOZ DE ALBACETE»



Antes de abandonar Albacete, donde participaron en la "I Semana Internacional de Convivencia Universitaria", con tanto éxito organizada por la Jefatura Provincial del S.E.U., una representación de estudiantes extranjeros, a la que acompañaban algunos universitarios españoles y jerarquías del S. E. U. de Albacete, visitó nuestro diario en la mañana del lunes, recorriendo sus instalaciones de Redacción, Administración, Talleres, Sala de Máquinas y Fotograbado, y escuchando las explicaciones que sobre su funcionamiento les fueron dadas por nuestro director y nuestro administrador-gerente.



Terminada la visita, en el despacho de la dirección, nuestros huéspedes, fueron obsequiados con una copa de vino español y escucharon una breve charla del director de LA VOZ DE ALBACETE sobre diversos aspectos del periodismo español.

En las fotografías se recogen dos momentos de la grata visita, en el transcurso de la cual, los universitarios extranjeros nos rogaron que expresáramos públicamente su gratitud a las autoridades, organismos y pueblo de Albacete por las atenciones que durante la inolvidable semana han recibido en nuestra ciudad, ruego que atendemos muy gustosamente.—(Fotos Saiz).

El Caudillo y su esposa, en El Pardo

Finalizada su jornada de verano en Guipúzcoa y Galicia, y procedentes de Vigo, a las ocho de la noche del lunes llegaron felizmente a su residencia del palacio de El Pardo, Sus Excelencias el Jefe del Estado y señora.

El Premio «Graciano Atienza» de Periodismo

Se recuerda a todos los periodistas y escritores albacetenses, la proximidad del cierre de plazo de admisión de trabajos para el Premio "Graciano Atienza", de periodismo, cuyas bases publicamos oportunamente.

En nuestro número de mañana, publicaremos un extracto de dichas bases, que sirva de orientación a los que deseen concursar a este importante premio.

Nuestra ciudad

CINEGRAMAS

GRAN HOTEL

"El baile de los malditos"

A esta película de Edward Dimytryk le falta, ante todo, homogeneidad, cohesión; defectos que suponemos no serán latentes en la novela de Irwin Shaw, en la que se basa el guión de Edward Anhalt. Y es que adaptar una novela al cine no es nada fácil, y mucho menos si el adaptador se empeña en respetar el original fielmente.

Las acciones paralelas, cuando este paralelismo está distanciado por largas secuencias, acaba por causar en el espectador esa impresión de falta de unidad. Prácticamente, parece como si contemplara dos films distintos con los roles entremezclados. Flella el ritmo natural de la narración, porque hay que desentenderse casi por completo de una historia para volver a la anterior. Ello se salva, como es norma, estableciendo puntos de contacto frecuentes y sólidos, lo que no sucede en "El baile de los malditos" en la medida que hubiera sido de desear. A Edward Dimytryk se le va la película por esta razón, a nuestro juicio; una película con asunto importante, con intención de advertencia y mensaje, que al final queda desvaída, sin hacer el

impacto concreto y contundente que, sin duda, se propuso el realizador.

Nuestra opinión es que "El baile de los malditos" es una glosa antibelicista, un canto a la paz, una condena de la guerra desde ambos bandos contendientes, el alemán y el americano. Esto es evidente, y fluye constantemente en los diálogos, en la personalidad de los tipos. El teniente alemán, sin ser nazi, confiaba en una Alemania mejor con Hitler, que daría al pueblo oportunidades y medios de elevar su nivel; tiene un ideal noble y se ve absorbido por la guerra, de la que abomina, repeliéndose, la barbarie, siempre humano; Marlon Brando hace el personaje. Michael, incorporado por Dean Martin, es un hombre pacífico, un hombre de teatro al que el conflicto estropea sus planes artísticos y su vida placentera; tampoco quiere la guerra. El judío Noah, personificado por Montgomery Clift, no es tampoco un patriota exaltado; se conforma con su suerte, y corre la dura experiencia de padecer las consecuencias de una persecución cruel, en el mismo campo de instrucción, por aquello que de los propios americanos van a combatir, por sentimientos raciales de odio; tiene una modalidad del nazismo en su cuartel, entre los mismos soldados, y es este aspecto uno de los más intere-

santes de la obra de Irwin Shaw, que pone al descubierto con crudeza un gran problema.

El planteamiento argumental es magnífico, como puede comprobarse, aunque no encontrara la mejor solución en la cinta.

En un afán, seguramente desmesurado, de hacer una película-río, Edward Dimytryk ramificó la acción, tan saluada e intensa de por sí, con otros episodios secundarios que no eran imprescindibles, y, en fin, "El baile de los malditos", aunque cuenta con un reparto verdaderamente estelar, acaba pesando.

Marlon Brando, con la cabellera rubia, se identifica perfectamente con Christian Diestl, el teniente alemán, en un trabajo que si no es de los más brillantes de su carrera, siempre es bueno. Montgomery Clift, en el cometido más difícil e ingrato, está admirablemente bien en el suyo. El elenco femenino corre a cargo de May Britt, Hope Lange y Bárbara Ruhs. Otros excelentes actores contribuyen también, con papeles de segundo orden, a la espléndida labor interpretativa de conjunto.

"El baile de los malditos" está rodada en CinemaScope, pero sin color. Consideramos un acierto que así sea, pues el blanco y negro, con abundancia de los grises, mantiene la atmósfera que mejor le cuadra a la acción.

GUTI

Hace 37 años

Noticias de "El Diario de Albacete"

VIERNES, 21 DE SEPTIEMBRE DE 1923:

Ha fallecido en esta capital la señora doña Josefa Legorburu Oriola, viuda de don José Saus.

En honor de la reina de la Feria y su corte se celebrará mañana un baile en el Ateneo.

Ha sido trasladado a esta capital el celador de Telégrafos de Bilbao, don José Sánchez Pérez.

CARNET DE SOCIEDAD

Petición de mano

Por la Ilma. Sra. doña María Dolores Campos, viuda del teniente coronel Castro Girón, y para su hijo, don Alfredo, ha sido pedida a los señores de Martínez Ortiz (don Juan, notario de Madrid), la mano de su bellísima hija María del Pilar.

Entre los futuros contrayentes se cruzaron valiosos regalos y la boda quedó concertada para el próximo mes de octubre.

Enhorabuena.

EL ALBERGUE DE LA SEXTA FELICIDAD
Por INGRID BERGMAN
CinemaScope-color por De Luxe
(TOLERADA)

Farmacias de guardia

PARA HOY

Don Gerardo Berzosa, Mayor 5; don Juan Valcárcel, Plaza de Mateo Villora, 12, y don José García, Dionisio Guardiola 30.

PARA MAÑANA

Don César Cabeza, Marqués de Molins 9, y don Paulino Cuervas, Avenida Rodríguez Acosta 3.



¡TOROS EN HELLIN!

Organización: González Vera

Famosas corridas de Feria

Año 1960

Domingo, 25 de Septiembre

SEIS bravos novillos-toros de don ALBERTO CUNHAL PATRICIO, de Coruche, (la famosa ganadería portuguesa que tan gran éxito alcanzó el pasado año), para los ases de la novillería,

Emilio REDONDO, Alfonso Vázquez II y Pepe OSUNA

Domingo, 2 de Octubre

Festividad de la Virgen del Rosario

SEIS extraordinarios toros del Excmo. Sr. CONDE DE LA CORTE, de Zafrá (Badojuz), para las tres grandes figuras de la temporada,

PEDRO MARTINEZ "PEDRES", Diego PUERTA, Paco CAMINO

Sábado, 1.º de Octubre

Presentación del incomparable espectáculo cómico-taurino-musical

GALAS DE ARTE

Habrá trenes especiales de Albacete y Murcia

(Para más detalles vea otros programas)

TEATRO CIRCO

— Empresa: LUIS MARTINEZ SANCHEZ —

CONTINUA de 5 a 1

Complementos

Último día de la extraordinaria producción en eastmancolor, no tolerada

El traje de oro

Por Antonio Borrero «Chamaco» Marisa de Leza
Alberto Closas

Pasos: 5, 7, 9 y 11

Mañana jueves, extraordinario estreno
En cinemascopio, color por Deluxe
El albergue de la 6.ª felicidad
Ingrid Bergman, (tolerada)

PLAZA DE TOROS DE QUINTANAR DE LA ORDEN

Lunes, 26 de septiembre a las 4:30 de la tarde
MONUMENTAL CORRIDA DE TOROS

6, hermosos toros, 6 de la muy acreditada ganadería de DONA AURORA y DON LEOPOLDO LAMAMIE DE CLAIRAC, para los famosos matadores

Pedro Martínez "PEDRES"

LUIS SEGURA y JOSE JULIO

Martes, 27.-GALAS DE ARTE

Cartelera de espectáculos



— Empresa: J. PEREZ GARCIA —

CAPITOL

CONTINUA de 5:30 a 1

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE
En technicolor, tolerado

Alias Jesse James Bob Hope, Rhonda Fleming y Wendell Corey
Pasos: 5:30, 8:30 y 11:30

El quinteto de la muerte

Alec Guinness,
Cecil Parker
y Herbert Lom

Pasos: 7 y 10

GRAN HOTEL

CONTINUA de 5:30 a 1

COMPLEMENTOS y

Sensacional estreno de la emocionante producción

Maigret en el caso de la condesa

(No tolerada)

Jean Gabin, Michel Auclair y Jacques Morel
Pasos: 5:30, 7:25, 9:20 y 11:15

Y proyección del Noticiero NO DO núm. 924-B, con el reportaje de la inauguración del Stadium Municipal y apertura de nuestra Feria con el desfile de la cabalgata en honor a Ntra. Señora la Virgen de los Llanos

ASTORIA

CONTINUA de 5:30 a 1

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

En cinemascopio, no tolerado

Trapezio Burt Lancaster, Gina Lollobrigida y Tony Curtis. (En technicolor)

Pasos: 5:30 y 9:30

El baile de los malditos

Marlon Brando, Montgomery Clift, Dean Martin
Pasos: 7:15 y 11

PRODUCTOR «B»

CONTINUA de 5:30 a 1

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE

En Technicolor

— LOS ESTRENOS —

¿Dónde vas, triste de ti?

(Alfonso XII y María Cristina)

Magistral interpretación de Vicente Parra y Marga López

El hombre que sabía demasiado

James Stewart, Doris Day y Darrel Gelin
En vistavisión (Tolerada)

Pasos: 7:15 y 11

Página agrícola

Los ganaderos suspiran por la lluvia para los pastos y la bellota

Firmeza en el mercado de ganado y de vino y flojedad en el de piensos

MADRID.—(Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

Cuando los labradores, por muchos motivos, esperaban y deseaban las lluvias, el verano se despide con sequedad y con calores más fuertes que en todo su reinado. Y para los ganaderos es aún mayor la contrariedad, pues el riesgo de las nubes es imprescindible ya para que comience la otoñada de los pastos, hoy completamente abrasados en casi toda la superficie peninsular, salvo en la franja de la costa cantábrica.

La meteorología ha sido generalmente adversa todo el año para el campo. No pudo ser un año de bienes, porque no fue año de nieves. La paleontología popular volvió a confirmarse. Fue, en cambio, abundante en lluvias, mejor dicho, excesivo, por la cantidad y persistencia de las mismas. El calor ha brillado, en general, por su ausencia, y sus momentáneas apariciones no pudieron ser más intempestivas, pues en la primera decena de junio secó los cereales en la región central y ahora, en la primera decena de septiembre, ha perjudicado la fase final de las cosechas de otoño.

La situación económica de los labradores castellanos, en especial de los de Tierra Caliente, es realmente crítica, por el fallo de dos cosechas cerealistas consecutivas, pues de la del año pasado quedó buena parte en las tierras y en las eras, por culpa de las tormentas que impidieron la normal recolección, mientras que lo poco que recogieron resultó dañado por la humedad, y la presente, ha sido tan corta, que puede considerarse como un desastre para estas gentes agrícolas cuya vida depende, principalmente del trigo y la cebada.

La moratoria en el pago de simientes y abonos facilitados por el S. N. T. para la pasada temporada, los nuevos préstamos, con el mismo fin, para la próxima y otros auxilios comunicados por el Ministerio de Agricultura a los agricultores valencianos, seguramente tendrán que extenderse a otras provincias, castigadas también muy duramente por las adversidades climáticas en los dos últimos años.

La considerable merma en la cosecha triguera en Castilla la Vieja es la causa principal de que la recolección total de España sea este año insuficiente, pues parece que

no rebasará los 36 millones de quintales métricos, y como las necesidades para siembra y consumo se cifran en 40, resulta un déficit de cuatro millones de quintales, que aún no se sabe si habrá que importarlos o si los tendrá en reserva el S. N. T., cosa que no parece muy probable, ya que las malas condiciones en que se recogió la cosecha del año pasado no permitieron el almacenamiento de grandes cantidades de grano, sino que obligaron a aprovechar los trigos húmedos para alimentar al ganado.

La escasez de cebada podría aliviarse, al menos en parte, si llegaran pronto las ensajadas lluvias. Los pastos necesitan con urgencia, como ya hemos dicho, y tan bien el monte, pues se presenta espléndida la cosecha de bellota y sólo falta que el tiempo apropiado lo confirme. Por otra parte, el déficit triguero nos parece aún más sensible, por cuanto España había logrado ya su abastecimiento e incluso exportar algunas partidas, mientras que en granos para piensos no había conseguido todavía liberarse de las importaciones. Y la corta recolección de cebada y centeno no ha tenido su continuación en otros piensos, pues la de yerros, almorzas, habas, algarrobas, guisantes y otras gramíneas ha sido casi la normal, y la de maíz tampoco se presentaba mal.

En cuanto a los mercados ganaderos, la situación actual es de gran animación y firmeza de los precios, en la Montaña y en Galicia, donde disfrutaban del beneficio de las lluvias, que han reverdecido pujantemente los prados. El ganado de cerda está solicitadísimo en todas partes, pero la posesión se resiste a vender, en vista del empujón hacia arriba de las cotizaciones.

El mercado del vino también sigue firme, con tendencia al alza, aunque no puede ser importante, pues no se hacen compras de gran volumen, sino las imprescindibles para las necesidades del consumo. A pesar de los estragos causados en algunas comarcas por el mildiu y las tormentas, se espera una cosecha algo superior a la media normal y, sobre todo, de una gran calidad.

También con los piensos los compradores van al día, en espera de que las lluvias otoñales hagan renacer la hierba y aseguren la bellota. Por otra parte, la necesidad apremiante de dinero que sienten los labradores, ha hecho que salgan muchas partidas de cebada y de maíz, principalmente, lo que ha venido a reblanquear el mercado de los piensos.

DIVULGACION AGRICOLA

Desinfección de semillas

Desinfectar la semilla es una acción imprescindible en agricultura cuando la semilla contiene gérmenes patógenos, que pueden transmitirse a los frutos que de tales semillas se pretenden obtener. Tal ocurre en los granos de los cereales.

Ceralsano

Es el producto clásico para desinfectar las semillas con productos en polvo. Destruye ciertas enfermedades que las atacan y las preserva, de un modo eficaz, de las temibles plagas conocidas por los nombres de *Tizón* de los cereales, *Mildio medio* del trigo, *Moho de las espigas* del trigo y otras diversas enfermedades criptogámicas.

CERALSANO (20 por 100 CU—cobre metal, al estado de carbonato—) y los demás productos en polvo sustituyen al viejo procedimiento de soluciones de sulfato de cobre, que perjudican el poder germinativo, "almidonando" muchas veces la semilla, lo que es muy frecuente en granos lesionados, donde penetra la solución de sulfato de cobre en el interior de la simiente, destruyendo el embrión, cosa que no ocurre con los productos en polvo, que quedan en la superficie de la lesión, y, por el contrario, producen un efecto estimulante notabilísimo, aumentando el poder germinativo. Con todo lo cual se consigue un ahorro de cerca del 15 por 100 de semilla.

La germinación es rápida y uniforme, y las plantas nacen vigorosas. Puede aplicarse lo mismo momentos antes de la siembra que con muchísimos días de anticipación, pues las semillas tratadas pueden estar largo tiempo almacenadas sin que pierda efecto alguno el tratamiento.

CERALSANO es un polvo finísimo, de color verde claro, que se adhiere perfectamente a la superficie de los granos. Se aplica de un modo sencillísimo, como a más adelante indicaremos.

Oxicloruro de cobre «Medem»

Todas las enfermedades que se combaten con CERALSANO pueden ser ex-

terminadas con la misma o mayor eficacia con el producto OXICLORURO DE COBRE "MEDEM" (16/18 por 100 CU—cobre metal—), sal cúprica que, modernamente, se viene utilizando como anticriptogámico. No contiene nitrógeno, como otros productos similares, y constituye una feliz innovación en la terapéutica vegetal para combatir, en primer término, el *Tizón* o *Caries* del trigo.

Este hongo ataca a la espiga, inutilizándola; los granos "cariados" están deformados, son más pequeños que los sanos y, al romperlos, se observa en ellos que están llenos de un polvo negruzco, de olor fétido.

En la siembra no se deben emplear estos granos ni siquiera la simiente, que, aparentemente sana, se haya recolectado en las zonas infectadas.

OXICLORURO DE COBRE "MEDEM" no sólo se emplea en la desinfección del trigo para prevenirse contra el *Tizón*, sino también, entre otras, contra las siguientes enfermedades de las semillas destinadas a la siembra:

- Cereales:**
- Trigo.—*Tizón*, *Carbón*, *Roña*.
 - Arroz.—*Quemado* o *Fallada*.
 - Cebada.—*Tizón*, *Roña*.
 - Centeno.—*Tizón* y *Cilló*, *Carbón*, *Roya*.
 - Sorgo.—*Carbón*, *Roña*.

- Legumbres:**
- Garbanzo.—*Rabia*.
 - Habas.—*Roya*, *Mildio*, *Blanco*.

Se recomienda hacer el tratamiento a continuación de la trilla, ya que el polvillo de OXICLORURO DE COBRE "MEDEM" actúa como insectífugo y constituye una buena defensa contra insectos, haciendo, además, poco apetecible el grano para los roedores: no se recalienta en las trojes y el grano queda inmunizado contra la *Caries* o *Tizón*.

Formas de aplicación

Estos desinfectantes de semillas, para ser utilizados en polvo, deben emplearse a las dosis que se recomiendan en las respectivas "Hojas divulgadoras" y folletos explicativos, si bien hemos de anticipar que han de tenerse presentes las siguientes instrucciones:

A cada 100 kilogramos de semilla se agregan los gramos de producto que se recomienda en cada caso, y el conjunto se encierra en un tonel bien tapado, que se hace rodar por el suelo durante cinco o diez minutos, para que la semilla y el producto se mezclen íntimamente.

Sin embargo, es preferible hacer la desinfección de la semilla valiéndose de un aparato adecuado, que consiste en una tolva o tambor giratorio, provisto de una abertura, con cierre hermético, y montado sobre unos soportes.

La tolva se llena hasta su mitad con la semilla y se añade la cantidad correspondiente del producto a emplear, ya sea CERALSANO u OXICLORURO DE COBRE "MEDEM". Después se hace girar lentamente el tambor durante cinco o diez minutos para dar lugar a que el polvo finísimo del desinfectante se adhiera a la semilla y la recubra totalmente.

La capacidad del depósito es de 50 kilogramos y se pueden desinfectar de 400 a 500 kilogramos de semilla por hora.

La "Sociedad Anónima de Abonos "Medem", creadora de los productos citados en esta página (registrados en la Dirección General de Agricultura con los números 200 y 418, respectivamente), enviará gratuitamente un ejemplar de sus "Hojas divulgadoras" o folletos explicativos a toda persona o entidad que lo solicite de su Central en Madrid, calle de O'Donnell, 7 (Apartado de Correos 995) o de su Agencia en ALBACETE, Teodoro Camino, 18.

Auxilios a los agricultores de 30 provincias

Por las malas cosechas de cereales

MADRID, 20.—El Ministerio de Agricultura ha facilitado hoy la siguiente nota:

"El Consejo de Ministros celebrado en La Coruña bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado acordó, a propuesta del ministro de Agricultura, otorgar diversos auxilios a los agricultores que, en más de mil quinientos términos municipales correspondientes a treinta provincias, han resultado damnificados por el nulo o escasísimo rendimiento de las cosechas de trigo y de otros cereales, debido a las anomalías climatológicas acaecidas durante el año agrícola.

El Gobierno al aprobar dicha propuesta ha autorizado conceder en las zonas afectadas los siguientes auxilios: moratoria para el pago de los importes de semillas y abonos entregados a crédito por el Servicio Nacional del Trigo, sin perjuicio de que siga concediéndolos para el próximo año agrícola; y facilidades direccionales de pago al Servicio Nacional del Crédito Agrícola de las anualidades vencidas por préstamos otorgados".—Cifra

VINICULTORES EN **Las Cataratas, S. A.**, encontraréis toda clase de mangueras, accesorios de bodega, maquinaria, para la elaboración de vinos y un gran surtido de **capachos de goma** para la recolección de sus uvas.

EL ALBERGUE DE LA **SEXTA FELICIDAD** Por **INGRID BERGMAN** CinemaScope-color por De Luxe (TOLERADA)

JUAN DEL AGRO **PISOS MARAVILLOSOS FACHADA AL PARQUE** y Marqués de Villosos Ascensor. Portería. Entrada desde 27.000 ptas. Resto facilidades. Venta exclusiva, C. VERGARA, Avda. Rodríguez Acosta, 3.—Telf. 1872.

La «primera ojeada» de LA RADIO Y EL NIÑO

Este planeta se acercará a la Tierra el próximo año. Sólo Marte es habitable

CHICAGO (Illinois).—En una sesión reciente de la Asociación Americana para el Adelanto de la Ciencia se presentó un informe sobre las primeras observaciones radiotelescópicas que se han hecho de la superficie del planeta Venus.

Hay que usar radiotelescopios para estudiar la superficie de Venus, porque no se puede ver con los telescopios ópticos ordinarios, ya que la misma siempre está escondida detrás de una gruesa cortina de nubes.

Las ondas de radio que se generan en la superficie de Venus pueden, sin embargo, penetrar esta densa cubierta de nubes y dar información sobre las temperaturas y otras condiciones físicas del planeta. La interpretación de "mensajes" que envían estas ondas radiales sólo ha sido posible recientemente, como resultado del perfeccionamiento de instrumentos de alta sensibilidad para la sintonización de emisiones radiales desde los planetas y otros cuerpos celestes lejanos.

Las observaciones de Venus hechas por el radio-telescopio se describen como "la primera ojeada que tiene el mundo de la dura superficie del planeta". Astrónomos del Observatorio Nacional de Radioastronomía de los Estados Unidos, en Green Bank, estado de West Virginia, y del Laboratorio de Investigaciones Navales de los Estados Unidos en Washington, distrito de Columbia, prepararon el informe.

El análisis de las ondas de radio que envía Venus ha mostrado que la temperatura superficial del planeta ha permanecido cerca de los 307 grados durante los 3 años en que se han estado haciendo las observaciones.

Según el informe, esto indica que las condiciones existentes en Venus no son ciertamente favorables para la vida y probablemente la hacen imposible.

Como resultado de este descubrimiento, Marte puede ser quizás el único planeta de nuestro sistema solar, además de la Tierra, en el cual sean posibles formas inferiores de vida.

Venus se acercará a la Tierra durante la primera parte de 1961. Dice el informe que en esa oportunidad, dispositivos de radas cien veces más eficaces que los que se han dirigido a Venus hasta ahora, permitirán "ver" rasgos de la superficie, y que de esa manera se determinará, por primera vez, la rotación del planeta, esto es, la duración del día de Venus.

La radio es un aparato tan estupendo, que con sólo pulsar un botón se apaga. Así lo definió alguien que tenía bastante más de crítico objetivo y realista, que de simple zumbón, pues la radio constituye uno de los ejemplos más vivos de un hecho incuestionable de la vida moderna: el uso excesivo que se hace de las conquistas técnicas que tienen aplicación práctica, sobre todo cuando rozan de una forma o de otra la función llamada espectáculo.

Es cierto que la radio-difusión es hoy uno de los medios de penetración intelectual más acusado; un sistema barato de distracción para las masas y un trampolín publicitario de primerísimo orden. Sin embargo, se ha descuidado tanto su calidad—olvidando que el guión radiofónico puede llegar a constituir un nuevo género literario impuesto por una técnica nueva—y se ha abusado hasta tales extremos de los recursos más fáciles, que para un gran sector del público, la radio ha sido invalidada como órgano difusor. (En Estados Unidos se ha llegado a hacer la publicidad de una marca de colchones, por sustracción del espacio radiofónico a ella dedicada. Si la emisora cerraba, por ejemplo, a la una, la firma comercial que alquilaba la última media hora, suspendía la emisión a las 12,30 horas, diciendo el locutor "lo que deben hacer nuestros oyentes a esta hora es dor-

mi; por lo tanto, damos por terminados aquí nuestros programas, deseándoles en nombre del colchón X, muy buenas noches".) Ahora bien, toda crítica a toda ironía, quedan desplazadas cuando la radio se convierte en vehículo cultural o pedagógico, ya que éstos son los caminos más nobles de su etérea andadura. Como botón de muestra debemos citar la emisión diaria que, a través de Radio Nacional, realiza la Comisaría de Extensión Cultural con destino a las Escuelas de Primera Enseñanza. En ese programa titulado "Antena Escolar", los niños aprenden nociones de idiomas; se les entrea la puerta que da acceso al mundo mágico de la música; escuchan los cuentos—graciosamente adaptados—que para ellos escribieron los mejores narradores del mundo; se les configura, de forma sencilla y amena, una imagen del mundo y de las co-

sas y, como en un juego, se les habla de los mil caminos profesionales que se extienden ante el aprendiz de hombre. Es obvio que aclare que esas sesiones están realizadas por escritores y especialistas de primera categoría. En resumen, "Antena Escolar" es uno de esos programas que dan a la radio una máxima valoración, jerarquizando su cometido. Esta nueva experiencia complementa la labor de la cinta magnetofónica, que desde hace años se viene usando en los centros de enseñanza. Ambos sistemas ponen en práctica la utilización de los nuevos medios auditivos al servicio de la pedagogía. Creemos sinceramente, que cualquier oyente que escuchara estos programas, por muy reacio que fuera a la radio, sabría perdonarla otros desvíos ante tan sutil y ejemplar acierto.

Administración de Rentas Públicas

Instrucciones para la expedición de la cédula de identificación fiscal, relativa a camiones, taxis, autobuses de viajeros, motocarros y tractores

Se pone en conocimiento de los propietarios de los vehículos citados que, a partir del día 20 del presente mes, deberán proveerse, en esta Administración de Rentas Públicas, de la cédula de identificación fiscal.

INSTRUCCIONES PARA OBTENER LA CEDULA DE IDENTIFICACION FISCAL

Primera.—La expedición se efectuará en el Negociado de Industrial "L. Fiscal", en el momento en que los propietarios de vehículos industriales sujetos al pago del referido impuesto presenten la oportuna declaración de alta.

Segunda.—Para aquellos vehículos que ya hubiesen presentado este último documento y satisfecho el pago del impuesto "actividad transportes", será necesario exhibir la documentación justificativa del mismo.

Tercera.—Igualmente deberán proveerse de la referida cédula de identificación fiscal los acogidos a cuota de beneficios.

Cuarta.—La falta del documento, que se facilitará gratuitamente, se sancionará con multas de 500 pesetas.

Nuevo director de «Informaciones»

Don Jesús Revuelta
MADRID, 20.—Se ha hecho cargo de la dirección del diario madrileño "Informaciones" don Jesús Revuelta Imaz, que anteriormente dirigió "La Voz de España" de San Sebastián durante nueve años, donde dio amplias y abundantes pruebas de competencia.—Cifra

El Jurado del premio "Ondas", de novela

Ha sido designado el Jurado del premio "Ondas", de novela, que se reunirá el próximo día 14 de noviembre, con objeto de dar a conocer el resultado del mismo. El premio "Ondas" está dotado de 50.000 pesetas, y el plazo de admisión de originales termina el día 1 de octubre. El Jurado está integrado por Ana María Matute, José Hierro, Tomás Salvador, Fernández de la Reguera, Castillo Puche, Dámaso Santos y Manuel Tarín Iglesias.

LAND ROVER
Santana

SANTANA
LAND-ROVER

Modelos 88" y 109" diesel y gasolina

Su solicitud será atendida más rápidamente tramitándola por:

LAS CATARATAS, S. A.
TINTE, 7-ALBACETE

CONCESIONARIO PARA LA PROVINCIA DE ALBACETE, DE METALURGICA DE SANTA ANA, S. A.

Pub. Ruescas-Av. José Antonio, 55-MADRID

COLEGIO DE ENSEÑANZA MEDIA SANTIAGO APOSTOL

OFICIALMENTE RECONOCIDO

Serna López, 16.—ALBACETE

Primera Enseñanza, Bachillerato

INTERNADO

Queda abierto el plazo de matrícula durante todo el mes de Septiembre

EL ALBERGUE DE LA SEXTA FELICIDAD

Por INGRID BERGMAN

CinemaScope-color por de Luxe (TOLERADA)

Academia Albacetense

Colegio RECONOCIDO SUPERIOR

Bachillerato. Primera

Enseñanza. Magisterio

INTERNADO

Matrícula hasta final de septiembre

Padre Romano, 4. Telf. 1826. ALBACETE

PLAZA DE TOROS DE MUNERA

Empresa: PEDRO FORNES

Famosas corridas de feria los días 22 y 23 de septiembre 1960

DIA 22

4 ESCOGIDOS 4 NOVILLOS-TOROS

de la acreditada ganadería de DON JUAN ALONSO ORDUNA, de Campo de Criptana (Ciudad Real), para los diestros

LUIS MONTERO

y **ENRIQUE RICHARD**

DIA 23

5 MAGNIFICOS 5 NOVILLOS-TOROS

El primero de la famosa ganadería de DON DANIEL RUIZ, de Vianos (Albacete), será rejoneado por la famosa caballista y rejoneadora portuguesa

GINA MARIA

y los cuatro restantes de la misma ganadería del día anterior, por los valientes espadas

JUAN CORREAS AMADOR

(Gitanillo de Albacete)

PAQUITO PEINADO

(de Munera)

Las corridas empezarán a las CINCO en punto de la tarde

Nixon y Kennedy están de acuerdo en dejar la religión fuera de la campaña electoral

WASHINGTON.—El vicepresidente Richard Nixon y el senador John F. Kennedy, candidatos presidenciales de los partidos republicano y demócrata, respectivamente, están de acuerdo en que no debe hablarse más de la religión como una cuestión discutida en la campaña electoral de 1960.

El señor Nixon ha manifestado por la televisión que espera que "pueda terminarse con esta discusión". Sugirió que sería conveniente que ni el senador ni el mencionaran la cuestión religiosa, reduciendo así la atención que el tema ha suscitado como consecuencia de las manifestaciones de algunos portavoces protestantes.

El senador Kennedy, por su parte, ha hecho pública una declaración en la que dice:

"Deseo que podamos terminar el debate sobre este asunto inmediatamente. Creo que sería mejor para todos".

Por otra parte, un grupo de 100 destacadas personalidades eclesiásticas e intelectuales se han unido en una declaración oponiéndose a "todos los intentos de hacer que la confesión religiosa sea la base de la elección por el votante de los candidatos para cargos públicos". Entre los firmantes figuran arzobispos de las iglesias católica romana y ortodoxa griega, obispos de las iglesias protestantes episcopales y metodista, así como distinguidos rabinos.

Resultados y clasificación del Grupo XIV

Alcázar, 2; Manchego, 2. Emeritense, 2; Alcalá, 1. Villarrobledo, 3; Guadalajara, 0. Toledo, 4; Boetticher, 0. Manzanares, 1; Don Benito, 1. Madrileño, 4; Badajoz, 0. M. Metálicas, 0; Getafe, 6. San Lorenzo, 1; Calvo Sotelo, 0. (Descanso Aranjuez).

J. G. E. P. F. C. P.

Getafe	2	2	0	0	8	0	4
Toledo	2	1	1	0	5	1	3
VILLARROBLEDO	2	1	1	0	4	1	3
Emeriten.	2	1	1	0	3	2	3
Manchego	2	1	1	0	4	3	3
Alcázar	2	1	1	0	6	5	3
S. Lorenzo	1	1	0	0	1	0	2
C. Sotelo	2	1	0	1	4	2	2
Madrileño	2	1	0	1	4	2	2
D. Benito	2	0	2	0	2	2	2
Badajoz	2	1	0	1	4	5	2
Manzras	2	0	1	1	2	5	1
Guadaljra	2	0	1	1	1	4	1
Boetticher	2	0	1	1	1	5	1
Alcalá	2	0	0	2	4	6	0
Aranjuez	1	0	0	1	1	2	0
Manufra	2	0	0	2	1	10	0

ANTENA DE MADRID A Bernabéu no le gustaba el fútbol, sino la lectura y la música

Al medio año de vida, se renueva la pista del Palacio de los Deportes.

El "día del hincha", cada vez que se enfrenten el Madrid y el Atlético

MADRID.—(Crónica de ARGOS, especial para este periódico. Prohibida la reproducción).

Marino Gómez Santos ha publicado en "Pueblo" la biografía de don Santiago Bernabéu. Lo más sorprendente que revela el periodista o, mejor dicho, que declara el presidente del Real Madrid es que el fútbol nació en él contra su voluntad, pues no ha sido lo que más le ha gustado. Lo que le gustaba era la lectura y la música. Sin duda, de haber seguido el

camino de las letras o de las notas, Bernabéu hubiera sido un gran escritor, o un excelente maestro, porque es hombre de gran personalidad y de voluntad de hierro que igualmente hubiera triunfado en cualquier actividad, como en el fútbol.

Las oposiciones torcieron el curso de su vida profesional. Terminada la carrera de Derecho, se preparó muy bien para Intendencia de la Armada, pero se le olvidó entregar la carta de recomendación de La Cierba al tadrático más "hueso" del Tribunal, aunque hubiera sido lo mismo, pues luego le dijeron que las pocas plazas ya estaban dadas. Hizo después los cursos para la carrera consular y diplomática, en la Academia de Jurisprudencia, y también tuvo mala suerte, porque se suspendieron las oposiciones en virtud de la reforma decretada por el general Primo de Rivera. Desde entonces se entregó al comercio. En cambio, sus hermanas, que jugaban mucho mejor que él al fútbol, siguieron sus carreras de médico y abogado, respectivamente.

Lo del fútbol parece una predestinación inexorable para don Santiago Bernabéu. Jugó su primer partido a los 14 años, siendo alumno de los Benedictinos en El Escorial. Después fue jugador del Madrid dieciséis temporadas, sin cobrar ni una peseta. Antes de la guerra fue ocho veces directivo, gratis también. Y lleva dieciocho años de presidente, y tampoco cobra nada. Tuvo que jugar, "porque no había otro"; ser directivo, "porque no había otro", y seguir de presidente, "porque no hay otro". "¡Lo que no hay es caridad!", dice.

El hombre que ha elevado al fútbol a la máxima perfección técnica y comercial, ha ta apasionar a multitudes, exclama: "¿Qué deporte ni qué nada! ¿Qué puede compararse a aquel eco que resonaba en las bóvedas del monasterio cuando cantábamos en el coro? ¡No hay deporte ni emoción que pueda compararse a aquello!" Y como si le apesadumbrara el éxito, pregunta: "¿Qué culpa tenemos nosotros de que la gente vaya al fútbol?" Explica que la gente no va a los museos, porque dan la impresión de preciosos cementerios, no dialogan las figuras, de Velázquez con las de Goya, ni puede discutir con los pintores. "¡Pues no sería nada si las figuras del Prado pudieran enfrentarse con las del Louvre! Sería una final a la que irían lo menos 32 millones de personas".

EL ALBERGUE DE LA SEXTA FELICIDAD

Por INGRID BERGMAN

CinemaScope-color por de Luxe (TOLERADA)

ESTA GARANTIA ESTARA EN SU MANO...

...la encontrará en el bolsillo lateral de su Colchón FLEX.

Es la garantía contra todo defecto de fabricación... y la seguridad de que es UN FLEX AUTENTICO.



En cada MEDALLON DE GARANTIA consta la factoría FLEX que fabricó el colchón.

Así usted alcanza el servicio FLEX desde sus ocho factorías en España.

...Y RECUERDE NUESTRO PROGRAMA 1960

- BICO 60 más económico
- R-59 muelles sin nudos
- GRAN FLEX artesanía de Lujo



MARCA DE CALIDAD MAXIMA

DE LO BUENO. LO MEJOR. Pídalo al distribuidor más próximo

Una curiosa noticia para los deportistas; se va a celebrar el "Día del Hincha", cada vez que vuelvan a enfrentarse el Madrid y el Atlético. Los seguidores de cada uno de los "eternos rivales", y en especial los socios de sus respectivas peñas deportivas se reunirán en fraternal comida, para limar asperezas y suavizar discusiones, aunque, para animar un poco reunión, no estaría mal un poco de broma entre seguidores "merengues" y "colcheros".

Anuncios por palabras

QUINIELAS FUTBOL para combinación 7.400 quinielas en cada jornada, interesa socio pague su importe, 22.464 pts., sea depositario de los resguardos y cobro de premios. Reparto de beneficios a convenir. También se admitirán aportaciones parciales condicionadas a la reunión del total expresado. Apartado de Correos 230.

COMPRA-VENTA AUTOMOVILES, CAMIONES Y MOTOCICLETAS. Dispongo Mercedes, Peugeot, Seat, Fiat y varias marcas más, condiciones inmejorables. ERVICIO GONZALEZ. Tinte, 4.

VENDO en Alicante pisos en construcción, tres dormitorios, comedor, aseo termo eléctrico, con ascensor. Precio, 125.037 pesetas, a pagar; Al solicitar la vivienda, 10.000 Ptas.; al cubrir techo de la vivienda, 7.506 Ptas.; al enfoscado de tabique y colocación carpintería, 7.506 Ptas.; a la terminación de la vivienda, 7.506 Ptas. Total, entrega de la vivienda, 32.518 Ptas. Préstamo complementario o hipoteca con el Banco Hipotecario, 30.000 Ptas.; resto, a pagar en ocho años, a razón de 651'25 Ptas. al mes con el aumento del 5 por 100 de interés anual, 62.519 Ptas. Total precio de la venta de la vivienda, 125.037 Ptas. Para Informes Horacio Córcoles.—Isabel la Católica, 10.—ALBACETE. Teléfono 1860.—Dispone de toda clase de fincas.

NOTAS

DE LAS REFERENCIAS

Creo haber oído, por lo menos una vez y directamente, aquello tan bonito de "Esposa te doy y no esclava". Creo, también, en la pluralidad del regalo. Con él entre las manos, ella acaba de ser ungida con el dulce nombre que nimbó a la Sulamita y el hombre sabe de antemano que, pasada la luna de miel, su esposa será esclava del hogar y él será el esclavo de la esclava. El mundo es viejo.

Muchos hombres, al referirse a su consorte, dicen "mi señora", "mi costilla", "mi media naranja". Que reconozcan, sin ver ánimo de censura, que tales términos son propios de sainete. De curso legal—y tan legal—es la palabra "cónyuge" y nadie la dice porque es fea. En la referencia se procura, naturalmente, el máximo respeto y la buena ausencia. Nadie usa de lo despectivo ni aun diciendo "mi mujer" o "mi parienta", términos el primero de magistral llaneza y el segundo de alegre y sana afectuosidad.

Decir "mi esposa" es denotar señorío, y no es menester repetir que el señorío no está por riquezas y honores: es cosa de la buena crianza. Pero hay quienes consideran algo cursi la expresión y buscan otra que parezca menos "señorial" y más a tono con la dialéctica imperante.

Ellas apenas salen de "mi marido". Ricas y pobres adoptaron desde las bendiciones este término tan corriente y tan lleno de calor y entrega. Si alguna vez dicen "mi esposo" es porque cualquier solemnidad las fuerza. El decir "mi hombre" envuelve equívocos de chulería o histerismo. Diciendo "mi marido", las mujeres, todas, se sienten fortalecidas, amparadas, como guardadas de todo mal. Y que ellos las llamen como quieran.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Los ministros españoles Navarro Rubio y Ullastres se trasladarán a los EE.UU.

Para asistir a la conferencia anual del Banco Mundial y del Fondo Internacional

WASHINGTON, 20.— Los ministros españoles señores Navarro Rubio, de Hacienda, y señor Ullastres, de Comercio, se trasladarán a los Estados Unidos para asistir a la inauguración de la Conferencia anual del Banco Mundial y del Fondo Internacional, que comenzará en esta ciudad el día 26 del actual. Ambos ministros han informado estar satisfechos con la actitud seguida por el Fondo Monetario Internacional con España y su ayuda a ese país para iniciar su plan de estabilización. Sin embargo, se dice en esta capital, los ministros querían que el Banco Internacional decida si va a añadir préstamos a España en un próximo futuro. Técnicos financieros de Washington señalan que España puede ahora ga-

rantizar los préstamos del Banco Internacional debido al hecho de que los créditos extranjeros para España y las reservas de este país alcanzan la cifra de 750 millones de dólares.

Dicen que España necesita tales préstamos para el desarrollo de su economía ahora que se ha comprobado el éxito del fondo de estabilización y España ha cumplido su promesa de poner en orden sus finanzas.

Añaden que este Banco envió a España una misión el pasado mes de mayo con objeto de que redactara un informe acerca de la situación económica española y las perspectivas de la concesión de préstamos a largo plazo a España. Pero tal informe no estará terminado hasta finales de este mes.—Efe.

La Medalla de Oro de la Cruz Roja Española, a la Excm. señora doña María Gullón Lahoz, viuda de don Graciano Atienza

Recientemente y por la Asamblea Suprema de la Cruz Roja Española, le ha sido concedida la Medalla de Oro de tan benéfica institución, a la Excm. señora doña María Gullón Lahoz, viuda del ilustre periodista don Graciano Atienza, de inolvidable recuerdo.

Con verdadera satisfacción recogemos y destacamos la anterior noticia, por tratarse de una ilustre comprovinciana, que tanto se distingue por sus dotes de caridad y amor a los humildes, tanto en su ciudad natal de Villarrobledo que tanto le debe, como en el ámbito nacional donde precisamente su altruismo hacia la Cruz Roja a la que ha prestado siempre generosa ayuda, le ha hecho merecedora de esta alta distinción de su asamblea suprema.

Nos consta que doña María Gullón, declinó el honor del acto-homenaje que se le preparaba para la imposición de las insignias, que le fueron entregadas sin ceremonial alguno según su deseo.

Felicitemos a la ilustre dama por tan merecida recompensa.

Kruschef asistió...

(Viene de la pág. primera) gratulaciones y buenos deseos a los nuevos miembros.

Después hablaron los delegados de Pakistán, Liberia, Etiopía, R.A.U., Guinea, Sudán, Grecia, Turquía, Ghana, Marruecos e Indonesia, quienes expresaron su felicitación y satisfacción por el ingreso de los nuevos miembros.

Finalmente, intervino el delegado español, don José Félix de Lequerica, pa-

ra decir que él, "con profunda emoción, comprensible para todos los españoles, daba la bienvenida a los nuevos Estados".

Seguidamente, la Asamblea suspendió la sesión.—Efe.

NUEVO PLAN DE DESARME NORTEAMERICANO

NUEVA YORK, 21.—El embajador norteamericano James Wadsworth, ha anunciado que los Estados Unidos presentarán un nuevo plan de desarme durante la actual sesión de la asamblea general de las Naciones Unidas.—Efe.

LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DE LA ASAMBLEA

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 21.—El nuevo presidente de la asamblea, Frederik Hm. Boland, ha declarado que los dos principales problemas con que se enfrenta la asamblea en esta su XV sesión, son el desarme y "el papel que jugarán los nuevos países en la guerra fría". TRES MILLONES DE DOLARES SEMANALES CUESTA LA PROTECCION A LOS COMUNISTAS

NUEVA YORK, 21.—El representante del Municipio de Nueva York, John V. Lin Say, ha pedido al Gobierno Federal ayuda económica para el mantenimiento y pago de las fuerzas de Policía y otros servicios, a los que les ha sido encomendada la tarea de mantener el orden durante la asamblea general.

El coste del mantenimiento de estos servicios de protección se eleva a tres millones de dólares semanales y Lind Say dice que no es justo que los neoyorquinos paguen el total de la suma "del presupuesto exigido por este problema internacional".—Efe.

46 muertos se registran hoy a consecuencia de las tormentas en Italia

Son las más graves inundaciones que se recuerdan desde 1951

ROMA, 21.—Continúan en Italia las intensas lluvias y tormentas que han azotado el país durante los últimos días, haciendo que algunos alcancen un nivel al que no habían llegado desde hace 34 años.

El número de muertos como consecuencia de las tormentas se eleva actualmente a 46 y otras muchas han desaparecido. Las inundaciones que asolan grandes zonas de Italia son las más graves desde que el río Po se desbordó, en el año 1951, y provocó 300 muertos.—Efe.

Ayer comenzaron las tiradas de pichón

Mister Pyle ganó la «Copa Inauguración» y don Luis Pechuán, la «Copa Españes»

Ayer, con gran asistencia de participantes y entre una gran expectación de público, comenzaron las tiradas de pichón, en el polígono de tiro de "La Pulgosa".

Las primeras pruebas disputadas, "Copa Inauguración" y "Copa Españes", se han desarrollado en un ambiente de máximo interés.

La "Copa Inauguración" fue ganada por el norteamericano Mr. Pyle, con 16 de 16. En segundo lugar se clasificó don Alejandro Sánchez Lódarez, con 15 de 16. En esta prueba participaron 22 escopetas.

En la "Copa Españes", venció el tirador valenciano, don Luis Pechuán, con 13 de 13, seguido de don Alejandro Sánchez Lódarez, con 12 de 13.

Continúan las tiradas, durante el día de hoy entre una gran animación.

TOROS Y TOREROS

Los impresionantes novillos de Coruche, aliciente extraordinario de la primera de feria en Hellin

Emilio Redondo, Vázquez II y Pepe Osuna serán los matadores

La novillada que el año pasado se corrió en Hellin, de Alberto Cunha, de Coruche (Portugal), dejó tan imborrable recuerdo, que la empresa González Vera, muy acertadamente, interpretando el sentir de la afición, ha preparado, para la primera de feria de este año, otro lote de la misma vacada lusitana. Todavía se tiene muy presente el trazo de los toros portugueses, con arrobos y bien armados, que pelearon con los caballos como pocas veces se ha visto en una Plaza. Pues bien, este año, según nuestras noticias, la novillada de Coruche no sólo no decepcionará sino que superará, si cabe a la de la feria anterior.

Para despacharla habían falta tres toreros que, ante todo, fueran valientes y estuvieran enterados de los secre-

tos de la lidia. Ninguna torada más adecuada que la que forman Emilio Redondo, que ha actuado con éxito quince tardes en Madrid; Vázquez II, el colombiño que en la ciudad hellinera goza del máximo cartel por sus anteriores actuaciones, y Pepe Osuna, triunfador absoluto en 1959, precisamente con toros de esta ganadería.

El éxito está garantizado, por tanto. Para los que gustan que la lidia sea un espectáculo viril y emocionante, y para los que prefieren el arte ante todo. Eso, con el infinito campo que da la improvisación torera, podrá verse, el domingo, en Hellin.

Cruz Roja Española

La Asamblea Provincial de Albacete expresa públicamente su profunda gratitud a todos aquellos que con sus generosos donativos en la Fiesta de Gala y de la Bandera, recientemente celebradas, contribuyeron a que muy en breve sea una realidad el proyecto de la construcción de un Dispensario, en donde reciban asistencia los humildes, y muy particularmente al Excmo. Ayuntamiento por el patrocinio generoso de la Fiesta de Gala, y a las señoras y señoritas postulantes de la Fiesta de la Bandera.

EL PRESIDENTE-DELEGADO


ALPUEMA SEGADORAS
Agencia y servicio oficial
Las Calaratas, S. A.


Gotas

REPARACION

Si un río como el Guadiana se oculta y reaparece. Si el sol de hoy desaparece y vuelve a salir mañana.

Si "Pedrés"—fortuna y gloria—al toreo le dijo adiós y, con el tiempo, volvió para culminar su historia.

Si se fue la monarquía —en ya muy lejana hora— y es moda decir ahora que volverá cualquier día.

Y si, en fin, casi en la tumba creíamos al congolés y ha vuelto—como "Pedrés"—a reaparecer Lumumba...

¿Por qué—pregunta cabal—no pueden volver las "Gotas"?

¡Aquí están—si no te importa—con la firma de

ANANBAL

Nota de la Alcaldía

Mañana jueves se cumple el XXIV aniversario del asesinato de los patriotas albacetenses

Para conmemorar este aniversario se celebrará, a las once de la mañana del citado día, una Misa de Réquiem, en la capilla del Cementerio.

El Excmo. Ayuntamiento y la Delegación Provincial de Asociaciones del Movimiento, invita por la presente a las autoridades y jerarquías, así como a los familiares de los camaradas caídos en tan luctuosa fecha.

La Alcaldía espera que nuestro pueblo se sume a estos actos y una sus oraciones por el eterno descanso de quienes todo lo dieron por Dios y por la Patria.

Albacete, 20 de septiembre de 1960.

La sexta felicidad

"EL ALBERGUE DE LA SEXTA FELICIDAD". He aquí un título extraño, ¿cuál es la sexta felicidad? Según una sabia tradición, los chinos aspiraban a cinco felicidades: la virtud, el placer, la riqueza, el respeto de los demás y una dulce muerte a edad avanzada; nada dicen de una sexta ventura; ésta ha de encontrar la cada uno en el fondo de su corazón.

Ingrid Bergman, Curt Jurgens y Robert Donat son los protagonistas de esta película Cinemascope y Color por De-Luxe de 20th Century-Fox. Estos tres personajes le harán comprender lo que es la sexta felicidad en el distinguido Teatro Circo que proyecta esta extraordinaria película mañana jueves.